
Translation   (20 points word order, grammar and vocabulary)) 

 

1. Ledovec postupující napříč hlavním údolím přehradil řeku a vytvořilo se jezero. 

 

 

 

 

2. Voda tekla pod ledovcem a vyhloubila v ledu tunel. 

 

 

 

 

 

3. Toto jezero se však vyprazdňovalo nepravidelně, což vedlo k následnému protržení 

blokace tunelu.  

 

 

 

 

 

4. Následky protržení jezer, vedoucí k velkým záplavám a rozsáhlému ničení, byly 

katastrofické.  

 

 

 

 

 

 

 

5. Ačkoliv eroze větru může být v oblastech s nižší vlhkostí intenzivní, v modelování   krajiny jsou 

většinou účinnější vodní toky nezávisle na klimatu.  

 

 

 

 

 

 


